

# Советская Сибирь

г. Новосибирск

30 СЕН. 1951

## Театр оперы и балета возвращается в Новосибирск

Завтра возвращается из гастрольной поездки на Дальний Восток коллектив Новосибирского Государственного театра оперы и балета. В течение трех месяцев театр выступал в Хабаровске, Комсомольске-на-Амуре и во Владивостоке. Помимо ежедневных параллельных спектаклей, проводились выступления в домах культуры и рабочих клубах.

В Комсомольске солисты и молний состав оркестра, хора и балета выступали с творческими отчетами в цехах промышленных предприятий. Во Владивостоке были даны концерт и спектакль на кораблях Тихоокеанского флота. Артисты театра оперы и балета выезжали в бухту Па-

ходка, на Русский остров и в Ворошилов.

Дальневосточникам были показаны семнадцать оперных и балетных спектаклей, в том числе произведения русской классики — «Руслан и Людмила», «Борис Годунов», «Никонья дама», опера чешского композитора Сметаны «Продажная певичка», балеты «Лебединое озеро» и «Красный мак».

Гастроли Новосибирского театра прошли с большим успехом.

Новый сезон откроется в первых числах ноября оперой «Руслан и Людмила». До конца года будут показаны новосибирцам опера Держинского «Тихий Дон» и балет «Берег счастья» Спадавеккиа.